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Kedvező helyzetünk Galíciában.
Budapestről jelentik a M. T. I.-nak: Haditudó

sítók jelentik: A galíciai csata nagyban előrehalad. 
Offenzivánk ma még jobban kibontakozott. Hely
zet alakulása reánk nézve kedvező. A trónörökös 
tegnap ment át a tűzkeresztségen. Egyes haditudó
sítók hozzáteszik: Remélhető hogy a mai nap 
örvendetes események kiinduló pontja lesz.

Konsternáciú az orosz fővárosban.
Berlinből jelentik a M. T. I.-nak: Pétervári hir 

szerint, mely Stokholmon át érkezett: a francia  
k orm án y bordeauxi m en ek ü lése  Pétervárott nagy  
k on sternációt idézett elő, m ert azt hitték a ném et 
sereg át van  kergetve a R ajnán. Fokozta  a hir le 
sújtó hatását, h ogy  a pétervári gárdaezred irtózatos  
veszteségek et szenvedett.

A déli harctéren

Loitdloti a g g ó d i k .

újra megkezdődött akciónak a sok rósz oldala 
mellett meg van az az egy jó oldala is, hogy 
sok—sok ember, aki eddig a jó hazafi álarcá
ban, jó barátként bujkált köztünk, örvendezett 
a mi örömünkben, búsult a bánatunkban, 
most hirtelen leleplezte önmagát.

Kibújt sok zsákból az a bizonyos rozsdás 
szeg és sok ilyen álarcos hazafi pőrére vetkőz
ve, — igazi mivoltában, áll előttünk.

Kósza hírek járták be a délvidéket. A 
szerbek állítólagos előnyomulásáról tudott a 
gyávasság vagy a káröröm mellében született 
hazug fáma és ökölbe szorult az ember keze, 
hogy hány embernek csillogott fel a szeme a 
szerencsére hazugságnak bizonyul! hir hallatá
ra, még ha a szája — óvatosságból, - még 
csukva is maradt és az álarcot még nem is 
vetette le.

De ezek csak megfigyelések, melyek le
hetnek tévesek, de lehet, hogy jó emberisme
retről tanúskodnak. A mi az egyesek bensőjében 
végbemegy, azzal nincs jogunk törődni Intéz
zék azt el lelkiismeretűkkel. De amikor csele
kedeteik is a benső érzéseket akarják kifejezni, 
az államhatalom kötelessége, ezeket példásan 
megtorolni.

Határszéli szerbeklakta községekből jönnek 
hírek, hogy az olt lakolt szerbek miként fo
gadták a Száva partján betört szerb csapatokat. 
Nem a félelemből való meghódolás, nem az 
esetleges túlerő előtti kényszerült engedékeny
ség volt ez, hanem az álarc levetése, önle
leplezések.

A szerbiai csapatok ideig-óráig hatal
mukban tarthatják a határszél egyik-másik 
községét, de a mi hadseregünk kipusztitja őket, 
úgy hogy hírmondó sem fog köztük nálunk 
maradni. És mi lesz akkor azokkal a haza
árulókkal, azokkal a gazokkal, akik gyertyát 
gyújtottak a szerb hadsereg közeledtére?

Erre csak egy válasz lehet.
Ezer póznát kell a földbe beleverni és 

mindegyikre annyi hazaárulót kell felakasztani, 
hogy időtlen kdökig emlegessék a késő utódok 
is szávaparti bitangok gaz hazaárulását.

Aknára futott orosz gőzös.
Stockholm: Odessza és Nikolajev között 

az Express nevű orosz gőzös aknába ütközött. 
Száz főnyi legénységgel és utasokkal elsülyedt,

Elsülyedt angol cirkáló.
Berlinből jelenti a Wolff-ügynükség. Lon

donból közli az Óceáni segédcirkáló az északi 
Skócia táján elsülyedt legénység megmenekült.Vannak-e o ro sz katonák a fran cia  h a d s e r e g b e n ?

Londonból jelentik : Az orosz nagykövet 
cáfolja azt a hirt, hogy Franciaországban orosz 
csapatok partra szállottak.

Torpedóink felderítő utón.
Rómából jelentik a M. T. I.-nak: Két 

osztrák-magyar torpedónaszád felderítő utat 
tett a Cortucanonál álló angol-francia flotta 
kifiirkészésére. A flotta üldözte őket de beju
tottak a polai kikötőbe.

Amsterdam: A londoni Times aggódik, 
ha a németek elfoglalják a francia partokat, 
negyvenkettős ágyúkkal és léghajókkal állan
dóan nyugtalaníthatják az angolokat.Fr an c i ao r s z ág  erőszakosan toboroz Svájcb an

Bernből jelentik a M. T. I.-nak: A svájci 
lapok erélyes lépést követelnek az ellen, hogy 
a francia kormány ezerötszáz svájcit a francia 
hadseregben aktiv szolgálatra kényszerít.Angol hajók orosz csap atokat  hoznak.

Bécs: Jelentés érkezett, hogy Archan- 
gelskből angol hajókon orosz csapatok mentek 
Franciaországba. A római orosz nagykövetség 
megcáfolja.

Hefiyt fa irek .
Aranyat vasért.

mdtéhdzi fTlatkauifs Béldné föispdnné úrnő 
Öméltósága immár megkezdte a fenti címen 
megindult mozgalom terén való tevékenységét 
azzal, hogy f. hó 8-án maga köré gyüjtvén a 
helybeli négy jótékony nöegylet elnökeit, ezek 
javaslataival megalakult a hölgy bizottság, amely
nek tagjaivá lettek : Piukauitsné, Rothné, Dus- 
singné, Plausitsné, Dr. Szlezdkné, De. Demetro- 
uitsné, malndr Hugóné, Krón Richardné, De- 
messtínyi Adél, Fizéli lulia és Zsebökné Alma. 
A hölgyek látható jelvénye lesz piros selyem- 
karszallag aranynyomással, feladata pedig 
az, hogy Újvidék város és környéke nőközön
ségét megnyerjék arra, hogy nélkülözhető arany 
és ezüst ékszereiket a haza oltárára áldozzák, 
azokat emlék-vasgyürUkért becseréljék, ado
mányaik a budapesti fémbeváltóhoz fognak 
beszállittatni, értékük pedig a hadbavonultak 
családjainak felsegélyezésére fog fordíttatni. 
Felhíuotik tehdt ez utón is a n. é. közönség, 
hogy a nemes célra minél tömegesebben ada
kozzék. Az adományokat a bizottság megbízá
sából naponkint 10—12 óra között a polgári 
leányiskola igazgatója veszi át és jegyzéken, 
továbbá felküldi a központba és gondoskodik 
a vasgyiirük átadásáról. A bizottság megalaku
lásakor a föispdnné Öméltósága egy arany dra- 
Idneot, egy arany karkötőt és 4 db. gyűrűt, 
Fernbarh flntalné Őngysga Z db. rsdsz. aranyat, 
Plausicsné úrnő 1 db. arany melltüt ajánlott 
fel. Megjegyeztetik azonban, hogy az emlék- 
vasgyürük 5—10 k-áért is lesznek beválthatók

Utód ai g y a k o r n o k
Böhni Ármin ügynökségi iro
dájában, Tököly Imre utca I. 
azonnali belépésre kerestetik.

Nyomatott a „Gutenberg“ villanyerőre berendezett könyvnyomdában Újvidéken.




